

Servicii de reparare si de intretinere a incalzirii centrale - 18 loturi

I.D.: 79781133

Data publicarii 15.03.23 Coduri CPV 50720000-8

Pretul estimativ: 15.000,00 RON - 15.000,00 RON
20.400,00 RON - 20.400,00 RON
15.000,00 RON - 15.000,00 RON
11.150,00 RON - 11.150,00 RON
44.500,00 RON - 44.500,00 RON
10.000,00 RON - 10.000,00 RON
47.300,00 RON - 47.300,00 RON
10.000,00 RON - 10.000,00 RON
19.500,00 RON - 19.500,00 RON
28.000,00 RON - 28.000,00 RON
40.000,00 RON - 40.000,00 RON
26.000,00 RON - 26.000,00 RON
27.050,00 RON - 27.050,00 RON
12.000,00 RON - 12.000,00 RON
67.900,00 RON - 67.900,00 RON
15.000,00 RON - 15.000,00 RON
9.000,00 RON - 9.000,00 RON
43.000,00 RON - 43.000,00 RON

Descriere: Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative – sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defectiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea interventiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță (daca e cazul) se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative – sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defectiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea interventiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative – sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie,

sedile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative - sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță (daca e cazul) se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative - sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță (daca e cazul) se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative - sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative - sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice si in conformitate cu cele specificate in Caietul de sarcini Prestarea acestor servicii consta în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni si locuinte de interventie ale statiilor de transformare de 110kV) si obiective administrative - sediile P.L. si C.O.R. apartinand sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislatiei aflate in vigoare si conform celor stabilite in caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță (daca e cazul) se vor efectua conform fișelor de

service/întreținere a producătorilor centralelor termice și în conformitate cu cele specificate în Caietul de sarcini. Prestarea acestor servicii constă în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni și locuințe de intervenție ale stațiilor de transformare de 110kV) și obiective administrative – sediile P.L. și C.O.R. aparținând sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislației aflate în vigoare și conform celor stabilite în caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice și în conformitate cu cele specificate în Caietul de sarcini. Prestarea acestor servicii constă în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni și locuințe de intervenție ale stațiilor de transformare de 110kV) și obiective administrative – sediile P.L. și C.O.R. aparținând sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislației aflate în vigoare și conform celor stabilite în caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță (daca e cazul) se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice și în conformitate cu cele specificate în Caietul de sarcini. Prestarea acestor servicii constă în realizarea de servicii pentru reparare și de întreținere a încălzirii centrale din cadrul cladirilor energetice (corpurile de conexiuni și locuințe de intervenție ale stațiilor de transformare de 110kV) și obiective administrative – sediile P.L. și C.O.R. aparținând sucursalelor D.E.E.R. S.A., conform legislației aflate în vigoare și conform celor stabilite în caietul de sarcini aferent lotului. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - Constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; - Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice și în conformitate cu cele specificate în Caietul de sarcini
